## 「ミューチップ」を活用したアトラクション管理システムが「ポケモン」のイベントに採用 ポケモンの世界観とアトラクション入退場・精算管理システムを同時に実現



@Nintendo, Creatures, GAME FREAK, TV Tokyo, ShoPro, JR Kikaku, @Pokémon



CNintendo, Creatures, GAME FREAK, TV Tokyo, ShoPro, JR Kikaku, CPokémon

ミューチップ内蔵モンスターボールと「ミューチップ」リーダー

シール印刷端末の画面

株式会社 日立製作所(執行役社長:古川一夫)の世界最小クラスの非接触 IC チップ「ミューチップ」が、このたび、株式会社テレビ東京(代表取締役社長: 菅谷定彦、以下 テレビ東京)主催のイベント「ポケモンジャングルツアーズ~ダイヤモンド&パールの伝説~」のアトラクション入退場/精算管理システムに採用されました。本システムは、この夏、名古屋、大阪、横浜、幕張の4会場、延べ25日間のイベントにて運用される予定です。

「ポケモンジャングルツアーズ〜ダイヤモンド&パールの伝説〜」は新しいポケモンイベントで、会場には、ポケモンに出会える広大なジャングルが出現して、その中に、ポケモンの住む滝をはじめ、火山・洞窟などをテーマにした7つの体験型アトラクションが設置されます。

本イベントでは「モンスターボールを持って、ポケモンが住むジャングルを探検する」というコンセプトで、会場入口で貸し出される「ミューチップ」内蔵のモンスターボール型端末を持って、ポケモンに出会える7つのアトラクションに参加します。

各アトラクションに入り口に設置された「ミューチップ」リーダーにモンスターボール型端末をかざすだけで、アトラクションの入場が記録されるとともに、モンスターボールにアトラクションに関連するポケモンをゲット(サーバへのデータ登録)、ゲットしたポケモンは会場出口付近にて、ポケモンデータをシール印刷してプレゼントします。また、会場出口にて、参加したアトラクションの料金を一括で表示し精算します。さらに、入場状況のデータはサーバで一元管理し、現在の入場者数やアトラクション利用状況などが容易に確認可能です。

本システムにより、これまでチケットなど紙媒体を使用してアトラクション入場管理していたものが、「ミューチップ」内蔵のモンスターボール型端末を入場チケットとして活用することで、入退場・精算管理の自動化が可能となり、さらに、ポケモンをゲットするというポケモンの世界観を疑似体験できることになりました。

本システムの基本システムは、各種アミューズメントスポット、テーマパーク、スポーツクラブ、 科学館など、さまざまな用途での活用が可能です。当社はこれまで、「日本国際博覧会(愛・地球博)」 向け入場券システムやアミューズメント向けミューチップ内蔵プラスチックカード発行&チャージ システムなど、「ミューチップ」を活用した各種ソリューションを提供してきました。

今後は、これまで蓄積した「ミューチップ」関連のシステム構築やソリューションのノウハウを 活かし、本システムを提供していきます。さらに、コンテンツ映像と連携する映像システム、安全 に会場を運営するセキュリティシステム、スタッフに携帯端末を活用したモバイル活用システムな ど、システム構築をトータルでサポートし、様々な用途提案も検討していきます。

### ■他社所有商標に関する表示

- ・©Nintendo, Creatures, GAME FREAK, TV Tokyo, ShoPro, JR Kikaku, ©Pokémon, ポケモンは、 任天堂、クリーチャーズ、ゲームフリークの登録商標です。
- 「ミューチップ」は、株式会社日立製作所の日本およびその他の国における商標または登録商標です。
- ・その他記載の会社名、製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。

### ■添付資料

(1) モンスターボールの活用 (2) システム配置図

### ■関連情報

- 「ミューチップ」関連紹介ホームページ http://www.hitachi.co.jp/Prod/mu-chip/jp/
- ポケモンジャングルツアーズ情報 http://www.tv-tokyo.co.jp/anime/pjt/ http://www.tv-aichi.co.jp/event/ http://www.tv-osaka.co.jp/event/
- ・ イベント日程

【名古屋会場】 7/20(木)~ 7/23(日)ポートメッセなごや 3号館

【大阪会場 】 8/3 (木) ~ 8/7 (月) 京セラドーム大阪

【関東会場 1】 8/11(金)~ 8/20(日)パシフィコ横浜

【関東会場 2】 8/29 (火) ~ 9/3 (日) 幕張メッセ

### ■取扱事業部・照会先

株式会社 日立製作所 ユビキタスプラットフォームグループ ユビキタスシステム事業部 ソリューションビジネス本部 【担当:赤羽、柿崎】 〒100-004 東京都千代田区大手町二丁目2番1号 新大手町ビル TEL: 03-4232-5076 (ダイヤルイン)

以上

### 添付資料

### (1) モンスターボールの活用

## ・アトラクション利用者には、入口にてモンスターボールを貸し出します。 ・アトラクション入場者のモンスターボールには、入場情報が登録されるとともに、ポケモンがゲット(コレクション)されます。 ・場内で、料金情報や取得ポケモンの情報が確認できます 入場記録のK

# ・会場内でゲットしたポケモンを印刷してシールとして持ち帰ることも出来ます。 ・出口にてモンスターボールを返却し、一緒に料金も精算します。 出口で 一括精算 ゲットしたポケモンがシールに 一日

### (2)システム配置図



 ${\tt @Nintendo,\ Creatures,\ GAME\ FREAK,\ TV\ Tokyo,\ ShoPro,\ JR\ Kikaku,\ @Pokémon}$ 

お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と

情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。